



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 02/2016/PROEN/IF Goiano

O Pró-Reitor de Ensino, no uso de suas atribuições legais, com base na Portaria MEC nº 976, de 27 de julho de 2010, alterada pela Portaria MEC nº 343, de 24 de abril de 2013, torna público o presente edital de retificação, conforme os itens a seguir:

Onde se lê:

6.1 - As inscrições serão realizadas na Secretaria de Ensino Superior do Campus Urutaí, no período de 03 a 08/11/2016 das 7h00 às 22h00, excluindo sábado e domingo.

Leia-se:

6.1 - As inscrições serão realizadas na Pró-Reitoria de Ensino, Reitoria, no período de 03 a 08/11/2016 das 7h00 às 19h00, excluindo sábado e domingo.

Goiânia, 27 de outubro de 2016

Virgílio José Tavira Erthal

Pró-Reitor de Ensino
PROEN – IF Goiano